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Στο βιβλίο των ρεκόρ Γκίνες το γραμματόσημο 
με τον Εθνικό Καθεδρικό Ναό στο Βουκουρέστι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η φιλοτελική έκδοση «Ο Καθαγιασμός του Εθνικού Καθεδρικού 
Ναού» που κυκλοφόρησε από την Romfilatelia και τα 
Ρουμανικά Ταχυδρομεία, πιστοποιήθηκε από τα Παγκόσμια 
Ρεκόρ Γκίνες ως το μακρύτερο γραμματόσημο στον κόσμο.

Το γραμματόσημο διαστάσεων 252 × 36 mm, κυκλοφόρησε τον Οκτώβριο του 
2025 και κοστίζει 5 λέι. Απεικονίζει  την ψηφιδωτή εικόνα του Αγίου Αποστόλου 
Ανδρέα από το τέμπλο του Καθεδρικού Ναού και την πανοραμική σφραγίδα στο 
φύλλο και σε όλη την διάσταση του παρουσιάζει τη συνολική εικόνα του 
οικοδομήματος, πλαισιωμένη από τις εικόνες του Σωτήρα Ιησού Χριστού και της 
Παναγίας με το Βρέφος.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31


Η φιλοτελική έκδοση είναι αφιερωμένη στον Εθνικό Καθεδρικό Ναός της Σωτηρίας 
του Έθνους στο Βουκουρέστι, του πιο αντιπροσωπευτικού τόπου λατρείας της 
Ρουμανικής Ορθοδοξίας.

Η έκδοση περιλαμβάνει ένα γραμματόσημο, έναν δαντελένιο φάκελο, δύο φακέλους 
«πρώτης ημέρας» και μία καρτ ποστάλ μέγιστου ποσού.
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Ο προσωρινός γενικός διευθυντής της Romfilatelia, κ. Gabi Bulumac, τόνισε , μέσω 
ανάρτησης τη σημασία αυτής της επίδοσης: «Είναι ένα μεγάλο επίτευγμα το 
γεγονός ότι, σε λιγότερο από ένα χρόνο απο την ανάληψη της προσωρινής θητείας 
μου, πετύχαμε αυτό το αποτέλεσμα, το οποίο είναι αποτέλεσμα ολόκληρης της 
ομάδας. Επιπλέον, είμαι ιδιαίτερα ευχαριστημένος που το Παγκόσμιο Ρεκόρ για το 
μακρύτερο γραμματόσημο στον κόσμο είναι αφιερωμένο στον καθαγιασμό του 
μεγαλύτερου Ορθόδοξου Καθεδρικού Ναού στον κόσμο. Πιστεύω ότι αυτό το 
επίτευγμα αντιπροσωπεύει, πάνω απ’ όλα, ένα μετάλλιο τιμής για τη Ρουμανία», 
τόνισε ο διευθυντής.».

Το ρεκόρ επιβεβαιώθηκε από ένα από τα δύο πιστοποιητικά Guinness που έλαβαν η 
Romfilatelia και τα Ρουμανικά Ταχυδρομεία το 2025 και το 2026. Το δεύτερο 
πιστοποιεί την έκδοση «Διεθνής Φιλοτελική Ομοσπονδία – 100 Χρόνια», η οποία 
περιλαμβάνει την επανερμηνεία του διάσημου «Κεφαλιού Ταύρου» σε μέγεθος 7,5 
× 9 mm, καθιστώντας το το μικρότερο γραμματόσημο στον κόσμο.
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